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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Cai.neiro, n. 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,   DE  03  SETEMBRO  DE  2024.

Ata      da      septuagesima      primeira      Sess2io
ordin5ria   da   Quarta   Sessao   Legislativa   da
D6cima      Quinta      Legislatura      da      C§mara

Municipal de  Rio Branco,  estado do Acre.

Aos tres dias do mes de setembro do ano de 2024,  as move horas,  no Plen5rio da Camara  Municipal de
Rio Branco; sob a  presidencia do vereador Raimundo Nen€m, secretariado  pelo vereador Fabio Aradjo,

presentes ainda  os Vereadores:  Ant6nio  Morais, Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,  Cello Gadelha,  Francisco
Piaba,  lsmael  Machado,  James  do  LACEN,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  Raimundo

Castro, Rutenio S5, e Samir Bestene; foi declarada aberta a  sessao.  A ata da sessao anterior foi aprovada

par unanimidade. Vereador lsmael Machado  requereu  moc5o de pesar ao Adiel  Rodrigues de Alencar.
Aberta  a  TRIBUNA  POPULAR,  esta,  de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  com  o  tema  Cursos  de

primeiros  socorros  nas  escolas  municipais.  Convidados:  Marcos  Ant6nio  e  Ant6nio  Ebson.  Iniciado  o
periodo  de  fala.  Marcos Ant6nio  assomou  a  tribuna.  Tratou  da  seguranca  do  trabalho  e  no¢6es  de
primeiros  socorros.  Par  fim,  agradeceu  ao  Secret5rio Jhonathan  Santiago  pelo  apoio.  Ant6nio  Ebson
assomou a tribuna. Contextualizou a importancia do curso de primeiros socorros nas escolas. Vereador
lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.  Apresentou  as  mo§5es  de  aplausos  aos  participantes  Marcos
Ant6nio  e  Ant6nio  Ebson.  Evidenciou  a  importancia  da  qualifica¢ao  para  auxiliar  nos  cuidados  infantis

das escolas publicas municipais. Vereador Raimundo Castro assomou a tribuna. Parabenizou a iniciativa
de   investimentos  em   cursos  de  primeiros  socorros.   Por  fim,  voltou  a   aten¢5o   para   projetos  que
incent.ivam a  sadde  pdblica. Vereadora  Lene Petecao assomou  a  tribuna. Tratou  do Projeto de  Lei que
assegurava  os  primeiros  socorros  na  educa¢ao  bisica.  Vereador  Arnaldo  Barros  assomou  a  tribuna.
Parabenizou o projeto. Registro fotogr5fico. Encerrada a tribuna popular. Aberto a Pequeno Expediente.
Vereador  Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Apresentou  urn  video  de  campanha  do  candidato  a

prefeitura de Rio branco,  Marcos Alexandre. Tratou das fraudes no perfodo de campanha. Teceu criticas
ao candidato da  oposic5o,  Marcos Alexandre. Vereador C6lio Gadelha assomou  a tribuna.  Apresentou
urn vi'deo de  revitali2acao  da  rua  vinte  de  mar¢o.  Reivindicou  a  constru¢5o  de  quebra-molas  nas duas
vias da rua. Lamentou os acidentes que acontecem por falta de sinaliza¢§o nas ruas e estradas da cidade
de  Rio  Branco.  Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna,  Lamentou  a  falta  de  pagamento  dos
funcion5rios terceirizados que trabalham na c§mara municipal de Rio Branco. Em outra pauta, tratou da

desigualdade   de   genero   no   periodo   de   campanha.   Vereador   Cap.   N.   Lima   assomou   s   tribuna.
Reivindicou  campanhas  de  conscientizacao das queimadas e  programas educativos  em  canals oficiais.
Pela ordem, vereadora Petec5o retificou sua fala ao destacar como exemplo o vereador Samir Bestene.
Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Tratou das queimadas na cidade de Rio Branco.  Evidenciou
o recctrd de queimadas na Amaz6nia.  Parabenizou  a Prefeito "5o Bocalom  pelo decreto  que suspende
as  aulas  da   rede  municipal  e  periodo  de  atendimento  das  URAPS.  Em  outra  pauta,  tratou  do  lixo
acumulado nos bairros. Suspensa a sessao.  Reaberta a sessao.  Retifica¢ao do Expediente do dia: OF[CIO
576,  578,  e  581/2024/ASSEJUR/GABPRE.  Suspensa  a  sessao.  Reaberta  a  sess5o.    Aberto  o  GRANDE
EXPEDIENTE.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Fez  indica€6es  de  melhorias  no  Bairro  Boa

Vista, rua castanheira -bairro vila acre, ramal Jk.  Pela ordem: vereador Arnaldo Barros, reapresentou a
Projeto  Bfblia  nas  escolas.  Vereadora  Lene  Petecao  assomou  a  tribuna.  Chamo  atenc5o  para  a  mss
setembro   amarelo.   Indicou   que   fossem   ligadas   as   luzes   amarelas   na   cidade   de   rio   branco   para
conscientiza€ao

apresentou
s5o  m6s.  Indicou  melhorias  na  rua  ametista,  bairro  Wanderley  Dantas.  Par  fim,

aposentadoria  para  mulheres  que  sofrem  de  fibromialgia.   Encerrado  o
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GRANDE  EXPEDIENTE.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.  Registrada  a  presenca  dos  (as)  parlamentares  Arnaldo

Barros,  Cap.  N.  Lima,  Francisco  Piaba,  F5bio Aradjo,  lsmael  Machado, James do  LACEN, Jo5o  Marcos  Luz,

Lene Petecao,  Raimundo Castro, Raimundo Nenem, Rutenio S5, e Samir Bestene. Lida a pauta das materias:
Projeto de Lei Complementar ng 28/2024, de  autoria  do  Executivo  Municipal  -  Disp6e sabre Abertura
de  Cr6dito  Adicional  Especial  par  Anulac5o  Parcial  de  dotac§o,  em  favor  da   Fundac5o  Municipal  de

Cultura, Esporte e Lazer Garibaldi Brasil -FGB; em discuss5o; em vota¢ao: aprovado par unanimidade.
Projeto de Lei Complementar n9 31/2024, de autoria  do Executivo  Municipal  -  Disp6e sabre Abertura
De Cr6dito Adlcional Suplementar Por Super5vit Financeiro, em favor da Superintendencia Municipal De

Transporte  E  Transito  -  RBTRANS;  em  discuss5o:  vereador  F5bio  Aratljo  criticou  as  justificativas  do

projeto,.  em  votasao:  aprovado  par  onze  votos  a  urn,  vencido  o  edil  Fabio  Aradjo.  Projeto  de  Lei
22/2024, de autoria do Executivo Municipal  -Institui a semana dos DJ'S, a ser realizada anualmente  na

primeira semana do mss de julho, que passa a  integrar o calendario oficial de eventos do municipio de
rio branco, e da outras provid6ncias; em discussao: Vereador Raimundo Castro contextualizou o cenario
motivador para a cria€5o do projeto,  par fim, parabenizou a cria¢5o do projeto; em vota€5o: aprovado

par  unanimldade.  Requerimento  n9  109/2024,  autoria  do  vei'eador  Cap.  N.  Lima  -  reqiier  oficiar  o
Senhor Prefeito Ti5o Bocalom, solicitando informac6es relativas as medidas preventivas que estao sendo
adotadas para coibir as queimadas, tal como seja informado como est5o sendo divulgadas as ac6es que
visam  minimizar  os  efeitos  das  queimadas,  causados  a  populaeao  e  a  Campanha  de  Conscientizag5o
Educativa a n5o queimadas; em votae5o:   aprovado par unanimidade. Requerimento n9110/2024, de
autoria  do vereador  lsmael  Machado  -  Disp6e sabre  Mo¢ao  de  Pesar aos  amigos e familiares  de Adiel
Rodrigues Alencar, falecido  no dia 01 de setembro de 2024;  em vota¢§o:
Encerrada  ordem do dia.  Nada  mais  havendo a tratar, a  sessao foi  encerr
cinco  minutos  e,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,
unanimidade, foi assinada  por ele,  Presidente, e, por mim, Secretario:

}rovado por unanimidade.
a as  11  horas e quarenta  e

6s  ser  lida  e  aprovada  por


